

Ciment și ...croaziera

Fabrica de ciment „Congresul al XIX-lea” din Bicoz, care a reușit să termine pe termen...

Pentru stimularea frunțărilor în producție care au obținut cele mai frumoase succese...

(Agerpres)

Schimb de onoare

Marți 31 iulie tinerii de la F.R.B. din Capitală au organizat, în cinstea Festivalului...

MARIA SAYA tehnician

Mai mult de un milion

Fabrica de penicilină își construiește clădirile ca într-o celebră compoziție picturală...

Lucia Condurache a propus ca prima etapă să sfințească în ziua...

A început apoi bătaia. Citeva zile mai târziu, șarja 114, mi se pare a dat 64 milioane unități...

C. SLAVIC corespondentul „Scintei” tineretului pentru regiunea Iași

MINERII VAILI JIULUI RAPORTEAZĂ

Au trecut doar două zile de când ultima filă a calendarului pe luna Iulie 1957 a fost ruptă...

Și în această lună, ca de altfel în toate lunile anului, brevii mineri ai Vaili Jiului și-au îndeplinit și depășit planul de carbune...

GH. ANGELESCU

Scinteia Tineretului

Organ Central al Uniunii Tineretului Muncitor

Anul XII, Seria II-a, Nr. 2563 4 PAGINI — 20 BANI Simbătă 3 august 1957

Treieriișul — sarcina nr. 1 a campaniei de vară

O convorbire utilă Pană de... 10 minute

* In regiunea Ploiești ritmul zilnic la treieriiș nu este mulțumitor * Batozele stau pe arii, iar snopii — pe câmp

Treieriișul și înmagazinarea recoltei noi în timp cit mai scurt și în condiții cit mai bune...

Utemiștii ajută pe bătrâni și văduve

În zilele acestea pe ariile din satelul raionului Turnu Severin s-a dat bătaia pentru terminarea treieriișului...

Corespondent CONSTANTIN MARIN

SNAGOV (de la corespondentul nostru). „Care va să zică, ce-i o pană? Păi — după noi — pana e o podoabă a pășunii. Pe cea de până o pun — de frumțește — flacăra la palărie. Pana mai poate și de lemn...”



Imediat după terminarea recoltărilor colectivității din comuna Pechea, raionul Galați au trecut cu ajutorul tractoarelor de la S.M.T. Pechea la executarea arăturilor de vară...

REMEDIU...

In loc de motto: Dedicată locatarilor care nu și plătesc cu lumie întreținerea la bloc.

Comitetul modestului bloc cu 4 etaje din strada Crișului, a ținut așară o ședință extraordinară.

Familia Toma a istorii și a exasperat. După o noapte de nesomn, Mircea Toma, propune locatarilor instalarea a 6 pituri de difuzor, una pe apartament, care să-i permită comunicări și insistențe de la domiciliu.

Victor Panțiru, repezindu-se, a înfăurât difuzorul cu o față de masă. Zadarnic. Vocea, mai răgușită, continua totuși să se audă.

VALERIU LAZAROV

Cronica Festivalului

Prin telefon de la trimișii noștri speciali la Moscova

Expoziția de artă plastică și aplicată Peste 3000 de pinze din 50 de țări



Aspect din expoziția internațională de artă plastică. (Foto Agerpres)

Aceasta este cea mai importantă dintre expozițiile Festivalului. Până în ultimele zile au sosit noi tablouri la Comitetul pregătitor.

Dansul și cântecul român au entuziasmat

Curiozitatea profesională m-a împins — mai ales că era vorba de spectacolul de gală al tineretului R.P.R. la Festival — să părăsesc din vreme spre filiala Teatrului Mare.

D. MIHAIL

Când primele decurii din sală se stinseră anunșind începerea spectacolului, în sală nu mai puteam fi găsite locuri libere.

Deschiderea expoziției de mostre a R. D. Germane

În sala din bd. Maghern nr. 42 s-a deschis vineri dimineața Expoziția permanentă de mostre pentru export a Republicii Democratice Germane.

Cuvîntul de deschidere a Expoziției a fost rostit de ambasadorul R.D. Germane la București, Georg Stibi.

(Continuare în pag. 3-a)

BLOCK-NOTES-UL SECRETARULUI

Stau de vorbă cu Petre Colocaru, secretarul comitetului organizației U.T.M. de la uzinele „Steagul Roșu” din Orașul Stalin.

om. Ioan Uzum din sectorul motor nu dovedise nimănui prea multe calități. A venit de cîteva ori beat la lucru, a stricat mașina și într-o lună și-a pierdut totuși banii jucînd bariu.

Lupta aceasta pasionată pentru recuperarea fiecărui an sîmînat să se paradă este „na din luptele cele mai nobile și mai grele. S-ar putea că în această sursă de istorioare, foarte diferite și foarte asemănătoare, care sîrșesc în același punct: omul a primit mina prietenească de ajutor care i s-a întins, a revenit alături de tovarășii lui. E cunoscută în uzină povestea lui Radu Broască. Cu clișiva ani în urmă, între două bande de muligani — una din oameni de la „Steagul Roșu” și alta de la uzinele de tractoare — era un război crîncen. Pe stradă, la reuniuni, în lume — oriunde se întîneau, izbucnea scandalul și bătaia.

ILEANA POPOVICI

CONTINUARE PAG. III

